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Дата: 18.05.2022 

Викладач: Малець Наталя Олексіївна 

Предмет: Інженерна геодезія 

Група № Б-1 «Будівництво та цивільна інженерія» 

Урок № 100-101 

Тема: Геодезичні розмічувальні роботи в промисловому і цивільному 

будівництві 

Тема уроку: Розмічування проектного кута.  

Розмічування запроектованої лінії  

Мета уроку: навчиться та ознайомитися з загальними відомостями про геодезію та 

геодезичні вимірювання, про топографічні плани і карти. 

ХІД УРОКУ: 

Розмічування проектного кута 
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Контрольні запитання: 

1. Для чого призначені розмічувальні роботи?  

2. Геометрична основа проекту.  

3. Що називають вихідним горизонтом?  

4. Етапи розмічування споруд.  

5. Які роботи виконують при гаодезичному прив’язуванні проекту?  

6. Сутність принципу розрахунку точності розмічувальних робіт.  

7. Сутність розмічування горизонтального кута.  

8. Сутність розмічування довжини проектної лінії.  

9. Сутність розмічування проектних позначок.  

10. Способи розмічування лінії заданого нахилу.  

11. Розмічування лінії заданого нахилу нівеліром.  

12.  Розмічування лінії заданого нахилу теодолітом.  

13. Розмічування лінії заданого нахилу візирками.  

14. Розмічування пгоризонтальної площини.  

15. Розмічування площини заданого нахилу.  

16. Визначення висоти недосяжного предмета.  

17. Визначення відстані до недосяжного предмета. 
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